

Протокол

№

гр. София, 29.06.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 29.06.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **4222** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,05 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Колибри“ ООД, представлявано от управителя Р. А. В., редовно уведомен, се представлява от адв. Т., с представено днес пълномощно, преупълномощена от адвокатско дружество „Г., И., А. и К.“.

ОТВЕТНИКЪТ – Директора на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП – С., редовно уведомен, се представлява от юрк. И., с представено днес пълномощно.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на „Колибри“ ООД, ведно с приложени към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Нямам други доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

ЮРК. И.: Оспорвам жалбата. Представям решение, съгласно указанията на съда, за изземване на компетентност. Изпратила съм писмо до ТД на НАП във връзка с доказателства за валиден КЕП, но още не сме получили отговор. Това решение, което представям е без номер, тъй като съм го извадила от нашата преписка, която е в

електронен вид.

АДВ. Т.: Не възразявам да се приеме представеното решение от дата 22.01.2020г.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА така приложените към жалбата писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА така представеното решение без номер от 22.01.2020г., издадено от А. М. за изземване разглеждането и решаването на конкретен въпрос/ преписка.

Съдът намира, че делото не е изяснено от фактическа страна, като с оглед разпределената доказателствена тежест, указва на жалбоподателя, че за доказване на твърденията в жалбата е необходимо да бъде допусната съдебно - счетоводна експертиза.

В тази връзка намира, че следва да предостави възможност на жалбоподателя да формулира въпроси, с оглед изложените в жалбата твърдения и да ги представи с писмена молба, с препис за ответната страна. Отделно от това, намира, че следва да бъде предоставена възможност на ответника по делото да попълни същото с указаните доказателства, за наличие на валиден КЕП на органите по приходите, издали РА както и решението от 22.01.2020г., за изземване разглеждането и решаването на конкретен въпрос/преписка, което беше представено и прието като писмено доказателство в днешното съдебно заседание.

Съдът, служебно, констатира, че следва да укаже на ответника, че следва да посочи точния размер на лихвите дължими към така изменения РА с решението на директора на Дирекция „ОДОП“ за 2018 г., с което решение, резултатът по ЗКПО е изменен и определен данък за внасяне в размер на 24 225,44 лева, но не са посочени точния размер на лихвите. Задължение на ответника е да посочи точните размери, както на допълнително установените задължения, включително и конкретния размер на лихвите.

Отделно от това, със същото решение, РА е изменен в частта на дължимите лихви за посочените изчерпателно периоди през 2015г., 2016г. и 2017 г., но нито от мотивите на решението, нито от диспозитива му става ясно, тези лихви за какъв период от време се дължат.

В тази връзка, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Указва на ответника да посочи точния размер на лихвите по ЗКПО, които се дължат от жалбоподателя за 2018г. във връзка с изменения резултат за този период, както и периода от време, за които се дължат така изменените размери на лихвите за конкретните периоди, посочени на стр.19 и стр. 20 от решението на директора на „ОДОП“.

Съдът намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.10.2023 година от 09:30 часа, за когато страните, редовно уведомен от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: